
Tiene la palabra el señor Edil Roberto Cabral.

 NUEVAMENTE  SE  LE  RECLAMA  AL  INTENDENTE  LA 
INSTALACIÓN DE LAS JUNTAS LOCALES

EDIL ROBERTO CABRAL. Gracias, señor Presidente.

Las  Juntas  Locales  todavía  no  han  sido  instaladas  en 
nuestro  departamento.  Nosotros  hemos  reclamado  por  ese 
hecho  a  través  de  varias  medias  horas  previas,  dando 
argumentos  de por  qué se deberían  instalar  lo  antes posible. 
Hoy,  por razones de tiempo, no vamos a volver a reiterar lo ya 
expuesto,  pero le seguimos reclamándole al  señor  Intendente 
que las instale. 

En su oportunidad, él nos dijo que estaba esperando que el 
Presupuesto  Quinquenal  estuviera  activo,  así  que,  como  se 
aprobó y está activo, debería instalarlas sin más dilaciones.

Solicito que la versión taquigráfica de mis palabras se envíe 
al Ejecutivo Departamental y a la prensa.

 ADHESIÓN  A  LAS  PALABRAS  DEL  SEÑOR  EDIL  CABRERA 
REFERIDAS A LA INSTALACIÓN DE UNA PLAZA DE COMIDAS 
EN UNA DE LAS PEATONALES  DEL CENTRO DE SAN JOSÉ DE 
MAYO

En  segundo  lugar,  adhiero  a  la  solicitud  realizada  por  el 
señor Edil Cabrera en su media hora previa  – que parece que 
hoy es  la vedette– de que se instale una plaza de comidas en 
alguna de las peatonales del centro de San José de Mayo.

 INSTALACIÓN DE BAÑOS PÚBLICOS EN EL ENTORNO DE LA 
PLAZA TREINTA Y TRES ORIENTALES Y EN LAS PEATONALES

En tercer  lugar,  de cosas,  queremos agregar  una solicitud 
que nos han hecho vecinos en cuanto a que se instalen baños 
públicos  en  el  entorno  de  la  Plaza  de  los  Treinta  y  Tres 
Orientales y de las peatonales. Antes  era habitual que la gente 
utilizara los baños de los comercios, pero, por lo general, ahora 
todos tienen un cartelito que dice: PARA USO EXCLUSIVO DE LOS 
CLIENTES. Por eso es que realizó el pedido.

Solicito que la versión taquigráfica de mis palabras se envíe 
al Ejecutivo Departamental, a la Dirección General de Higiene, a 
la  Comisión  de  Higiene,  Salud  y  Medio  Ambiente  de  la 
Corporación y a la prensa.

 SEGUIMOS INSISTIENDO EN QUE SE DEBE REACONDICIONAR 
LA ZONA DE LA PICADA DE VARELA Y EL PARADOR QUE ALLÍ 
SE ENCUENTRA

En  cuarto  lugar,  nosotros  hemos  insistido,  en  varias 
oportunidades,  en  el  reacondicionamiento  de   la  zona  de  la 
Picada de Varela y el parador que allí se encuentra. Vamos a 
seguir «martillando» sobre eso hasta que se atienda la solicitud, 
porque fuimos hasta allí y no había nadie trabajando,  y si es 
que se decidió hacer algo, las obras están paralizadas.

No  obstante,  en  esta  oportunidad,  queremos  felicitar  el 
trabajo realizado por el Batallón de Infantería Mecanizada n.º 6, 
que ha hecho una buena limpieza en la zona.  Les agradecemos 
el trabajo y le solicitamos que lo sigan haciendo.

Recuerdo que en una de las tantas veces que tratamos el 
tema   solicitamos  que  la  administración  del   parador  se  le 
otorgara  a alguna comisión barrial  de la zona o a algún  club 
deportivo social. Nosotros mencionamos los que estaban en el 
entorno, que son el Club Atlético Central, el Club Atlético River, 
el querido Club el  Atlético Tito Borjas; pero quiero que se tenga 
también en cuenta al Club San José, que es el que está más 
cerca del lugar.

Realmente el lugar necesita un cambio, porque es  uno de 
los  paseos  de  los  maragatos,  generalmente  de  los  más 
humildes, que se merecen un servicio adecuado.

Solicito que la versión taquigráfica de mis palabras se envíe 
al Ejecutivo Departamental, a la Dirección General de Obras, a 
la Comisión de Obras y Servicios Públicos de la Corporación, al 
Batallón  de  Infantería  Mecanizada  n.º  6  de  San  José  y  a  la 
prensa.

 VECINOS DE CIUDAD DEL PLATA RECLAMAN LA CRECACIÓN 
DEL  FAMOSO CENTRO CÍVICO QUE SE PROMETIÓ INSTALAR 
Y POR EL SANEAMIENTO PARA LA ZONA

En  quinto  lugar,  para  terminar,  queremos  decir  que  en 
octubre  también  festejamos  algo  importante  para  el 
departamento  de San José:  que la  zona que se  denominaba 
Rincón de la Bolsa pasó a ser ciudad con el nombre de «Ciudad 
del Plata».

Nosotros hoy estamos reclamando la creación de un centro 
cívico, que fue un acuerdo político entre el Partido Nacional y el 
Frente  Amplio.   Yo firmé el  acuerdo  como testigo  y el  actual 
Intendente,  José  Luis  Falero,  también  lo  hizo  en  calidad  de 
Secretario General de la Intendencia. Solicito que se cumpla con 
lo acordado.

Además, los vecinos reclaman lo que ha sido  sueño durante 
años: el saneamiento  para la zona. Estamos en 2011; no puede 
haber una ciudad sin saneamiento en el siglo XXI. Por lo tanto, 
le  reclamamos  a  la   Intendencia,  al  Municipio  de  Ciudad  del 
Plata, a OSE  –Obras Sanitarias del Estado – o a cualquier otro 
organismo  nacional  que  pueda  intervenir  que  se  haga  un 
acuerdo, de la naturaleza que sea necesario, como se ha hecho 
en otros lugares, pero  que  solucione el  problema.

Solicito que la versión taquigráfica de mis palabras se envíe 
a  la  Comisión  de  Obras  y  Servicios  Públicos,  al  Ejecutivo 
Departamental, al Municipio de Ciudad del Plata, a OSE y a la 
prensa en general.

Gracias, señor Presidente.

SEÑOR PRESIDENTE. Secretaria procederá según lo solicitado 
por el señor Edil.


